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Government Degree College Gajwel  

Siddipet District, Telangana 
 

Student Satisfaction Survey 
on 

Overall Performance of the College - 2019-20 

1. Efforts of the teacher to effectively cover 100% of syllabus 

 90% - Excellent 

 8% - Very Good 

 2% - Good 
 

 

 

2. Clarity of expression while teaching a lesson 

 78% - Excellent 

 8% - Very Good 

 14% - Good 
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3. Depth of Subject content Explained 

 80% - Excellent 

 7% - Very Good 

 13% - Good 
 

 

4. Levels of latest developments taught in the subject 

 90% - Excellent 

 6% - Very Good 

 4% - Good 
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5. Use of other methods of teaching like Class seminars, Q&A, G.D. etc. in the 
classroom 

 87% - Excellent 

 9% - Very Good 

 4% - Good 
 

 

 
6. Encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts 

 80% - Excellent 

 12% - Very Good 

 8% - Good 
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7. Use of teaching models and teaching aids by teacher 

 72% - Excellent 

 20% - Very Good 

 8% - Good 
 

 

8. Encouragement and supervision of students for study projects by the teacher 

 85% - Excellent 

 10% - Very Good 

 5% - Good 
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9. Aptitude shown by the teacher in arranging field trips, extension lectures 

 71% - Excellent 

 9% - Very Good 

 20% - Good 

 

 

 

 
10. Encouraging and guiding students in reading library books and using internet 

 65% - Excellent 

 25% - Very Good 

 10% - Good 
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11. Encouraging and guiding students in giving class seminars 

 80% - Excellent 

 15% - Very Good 

 5% - Good 
 

 

 

12. Regularity and seriousness in valuing the answer scripts of monthly tests 

and discussing the same with the students 

 65% - Excellent 

 20% - Very Good 

 15% - Good 
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13. Remedial coaching and efforts made in preparing the students for university 
Examinations 

 75% - Excellent 

 18% - Very Good 

 7% Good 

 

 

 
14. Regularity and punctuality to the class 

 89% - Excellent 

 8% - Very Good 

 3% - Good 
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15. Enthusiasm shown to encourage and guide students in extracurricular 

activities like cultural, community service, nation building etc. 

 
 83% - Excellent 

 10% - Very Good 

 7% - Good 
 

 

 
16. Counselling and career guidance 

 79% - Excellent 

 16% - Very Good 

 5% Good 
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17. Accessibility of the lecturer outside the classroom for academic interaction 

 73% - Excellent 

 20% - Very Good 

 7% - Good 

 

 

 

18. Personal care and affection while dealing with individual students and helping 
students 

 83% - Excellent 

 12% - Very Good 

 5% - Good 
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19. Overall opinion on the lecturers and college 

 73% - Excellent 

 22% - Very Good 

 5% - Good 
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Government Degree College, Gajwel 
Siddipet District, Telangana 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 
on 

Overall Performance of the College for 2019-20 

 

ANALYSIS 

 

The responses obtained from the students through a well-structured questionnaire have 

been analyzed and the following findings have been noted. 

1. 90% out of 100 student respondents felt that the teachers were excellently able to cover 

the syllabus effectively; the 8% of them said “Very Good” and the remaining 2% 

expressed the feeling of “Good” in teachers’ coverage of syllabus. 

2. For the question on the “Clarity of expression while teaching a lesson “, 78 out of 100 

students respondents felt that their teachers’ clarity of expression is “Excellent”; 8% 

“Very Good” and the remaining 14% “Good”. 

3. While 80% of the student respondents opined that their teachers had excellent depth of 

subject knowledge, 7 out 100 said the depth of their subject knowledge was “Very 

Good” and the remaining 13 out of 100 expressed the opinion of “Good”. 

4. 90% of the students surveyed responded that the latest developments had been taught 

in the subjects; 6% said “Very Good” and only 4% expressed the opinion that it was 

“Good”. 

5. For the question “Use of other methods of teaching like Class seminars, Q&A, 

G.D. etc. in the classroom”, 87 per cent of surveyed students these methods of 

teaching were excellently adopted in the classroom; 9 per cent “Very Good” and only 

4 per cent said they were “Good”. 

6. 80 out 100 students surveyed opined that their teachers were “Excellent” in 

encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts, while 12% said 

they were “Very Good” in doing so. The remaining said “Good” about the question. 

7. 72% of the student respondents felt that their teachers were excellent in the use of 

teaching models and teaching aids where as 20% said their use of the teaching models 

and aids was ‘Very Good” and the 8% said it was “Good”. 



8. Out of 100 students surveyed 85 students expressed the opinion that the 

encouragement and supervision of students for study projects by the teacher was 

“Excellent” and 10% “Very Good” and 5% “Good”. 

9. About the attitude shown by the teachers in arranging field trips, extension lectures, 

71% of the questioned student respondents felt it was “Excellent”; 9% “Very Good”; 

and 20% “Good”. 

10. For the question on the “Encouraging and guiding students in reading library books 

and using internet “, 65 out of 100 student respondents felt that their teachers’ 

encouragement was “Excellent”; 25% “Very Good” and the remaining 10% “Good”. 

11. About the Encouraging and guiding students in giving class seminars, 80% of the 

questioned student respondents felt it was “Excellent”; 15% “Very Good”; and 5% 

“Good”. 

12. Regularity and seriousness in valuing the answer scripts of monthly tests and 

discussing the same with the students was excellently done by the teachers was the 

opinion of 65% and 25 % of the respondents expressed “Very Good” and the 

remaining 5% said it was “Good”. 

13. 75% of the students felt that it was “Excellent” when asked about the teachers’ 

Remedial coaching and efforts made in preparing the students for university 

Examinations, while 18% of them expressed it was “Very Good”. The remaining 7 % 

said that it was only “Good”. 

14. Out of 100 students surveyed, 89 per cent of them felt that the regularity and 

punctuality of their teachers to the class was “Excellent” while 8% felt it was “Very 

Good” and for only 3%, it was “Good”. 

15. For 83% of the students questioned, their teachers were “Excellent” in enthusiasm 

shown to encourage and guide students in extracurricular activities like cultural, 

community service, nation building etc., 10% “Very Good” and only 7% “Good”. 

16. Teachers were Excellent in Counselling and career guidance, according to 79% of the 

student respondents and the remaining 16% of them said that they were Very Good 

in doing so. The remaining respondents expressed the opinion of “Good”. 

17. According to 73% of the learners, their teachers were “excellent” for their 

accessibility outside the classroom for academic interaction; 20% opined that their 

accessibility was very good and the remaining 7% said that it was “Good”. 



18. Personal care and affection while dealing with individual students and helping students 

was excellent for 83% of the students surveyed and 12% very good and 5% expressed 

that it was only ‘Good”. 

19. On the overall opinion of the lecturers, 73% of the student respondents felt 

“Excellent” while 22% of them said it was “Very Good” and only 5% of them 

“Good”. * 
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